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Casi un tercio de los argentinos
señalan tener actualmente al menos un tatuaje

Crece la posesión de tatuajes entre las mujeres, los menores de 50 y a menor nivel socioeconómico
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SEXO EDAD NSE ZONA
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Mas de un cuarto de los argentinos
planean realizarse un tatuaje el año próximo

Es decir que un 43% de los argentinos
tiene un tatuaje o lo tendrá en breve.

Fuente Voices 2025 encuesta nacional en población general.

Fuente Voices 2025 encuesta nacional en población general.

ESTUDIO VOICES

PIEL CON PROPOSITO
LA ARGENTINA TATUADA

27% planea realizarse un 
tatuaje el año próximo, cifra 
que puede crecer ya que un 

18% no sabe (y un 55% 
señalo que no se tatuara).

Las más predispuestas son 
las mujeres de 18-24: la 

mitad planea realizarse un 
tatuaje.

Hay una alta reincidencia 
entre los tatuados, ya que 
de estos la mitad planea 

sumar otro en los próximos 
12 meses.

7/ 10 tatuados tienen más de 1 tatuaje
Entre las mujeres, los jóvenes, los de nse medio y alto

y en Buenos Aires crece la cantidad de tatuajes

Tatuajes que cuentan historias. Hay una Evolución hacia un significado más emocional 
y personal, de un símbolo de rebeldía a una expresión de identidad y estética
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1 tatuaje 2-3 tauajes

4 tatuajes o más

74%

Fuente Voices 2025 encuesta nacional en población general. Personas con tatuajes.

Es la media de edad
del primer tatuaje 

Los hombres, los de menor 
NSE y los que tienen mas 
tatuajes tienden a declarar 
una edad menor para el 
primer tatuaje24 AÑOS

Motivos para tatuarse: entre el arte y los vínculos

Homenaje a algún familiar, amigo, pareja o mascota

Vínculos afectivos, compartidos con parejas, amigos o familiares

Estética/ me gustan/ embellecen

Impulso

Recuerdos importantes

Apoyo/ gusto al tatuaje como un arte

Inspiración y Motivación

Identidad y autoexpresión

Curiosidad

Moda/ tendencia

Influencia de amigos

Espiritualidad o religión

Rebeldía

Imitación de personas admiradas

Pertenencia a grupos

Otros

No sé
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21%

21%

20%

16%

15%

11%
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2%

3%

Motivos principales por genero y edad

Fuente Voices 2025 encuesta nacional en población general. Personas con tatuajes

Impulso/
Estética

Homenaje a 
seres queridos / 

Vínculos 
afectivos

Recuerdos 
importantes / 
Homenaje a 

seres queridos

Impulso/
Estética

Vínculos 
afectivos / 
Homenaje a 

seres queridos

HOMBRES MUJERES 18-24 25-49 50 Y MAS

Fuente Voices 2025 encuesta nacional en población general

¿Los tatuajes afectan la percepción
que otras personas tienen de quien los posee?

Prima la idea de que no afecta la imagen o depende
de las circunstancias pero 2/10 personas creen que afecta negativamente

9%

17%

Si, en general 
positivamente

Si, en general
negativamente

37%
No afecta

13%
No sé

24%
Depende


